

巴符州州长克莱驰曼斥责基社盟谈判代表

巴登-符腾堡州州长温弗里德·克莱驰曼（Winfried Kretschmann，绿党）因在“牙买加”联盟试探性会谈期间基社盟针对绿党的行为而感到愤怒。

星期三晚，克莱驰曼在柏林发表声明，基社盟秘书长安德烈亚·朔伊尔（Andreas Scheuer）和国家小组领导亚历山大·多布林特（Alexander Dobrindt）对绿党的“猛烈攻势”必须结束，而他对此表示“不乐观”。

克莱驰曼补充说：“要合作的话，就不要做出公开攻击其他谈判者这样的事情，或者明确表示，不想合作。”他仍怀疑“这些人并不希望我们谈判成功。”

周三晚间，基民盟、基社盟、自民党和绿党的主席和谈判人员讨论了财务和气候问题。最后一轮试探性会谈将于周四进行。谈判预计将持续到深夜。

试探性会谈的最后阶段存在许多未解决的争议点。除了关闭煤电厂以外，还包括难民家庭团聚以及是否取消团结税的问题。绿党最近表示可以在煤电厂问题上妥协。但是，在难民家庭团聚方面，谈判可能会失败——这个话题至关重要，因为它也包含在难民政策之内。上一轮试探性会谈之后，各方要讨论是否展开正式的联盟谈判。

（本文译自德国明镜在线 2017 年 11 月 16 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn